
مـ) 2) متوسط الثاني : المستوى كسرين طرح و جمع مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
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مـ) 2) متوسط الثاني : المستوى كسرين ضرب مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ

. d ̸= 0 و b ̸= 0 بحيث عشرية أعداد d و c ، b ، a : القاعدة

: كسرين لضرب •
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الشعبية الديمقراطية الجزائرية الجمهورية
مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ الوطنية التربية وزارة
مـ) 2) متوسط الثاني : المستوى وزو تيزي لولاية التربية كسرينمديرية مقارنة

. c ̸= 0 و b ̸= 0 بحيث عشرية أعداد c و b ، a : القاعدة

. 2

3
< 1 إذن 2 < 3 : مثلاً . a

b
< 1 فإنّ a < b كان إذا أي 1 من الكسرأصغر هذا فإنّ مقامه من الكسرأصغر بسط كان إذا •

. 7

7
= 1 إذن 7 = 7 : مثلاً . a

b
= 1 فإنّ a = b كان إذا أي 1 الكسريساوي هذا فإنّ مقامه الكسريساوي بسط كان إذا •

.11,5

8
> إذن1 11,5 > 8 : مثلاً . a

b
> 1 فإنّ a > b كان أيإذا الكسرأكبرمن1 هذا فإنّ بسطالكسرأكبرمنمقامه كان إذا •

.6,6

9
< 19

9
إذن 6,6 < 19 : مثلاً . a

b
< c

b
فإنّ a < c كان إذا أي ترتيببسطيهما حسب يُرتّبان فإنهما نفسالمقام لكسرين كان إذا •

. 5

12
> 5

27
إذن 12 < 27 : مثلاً . a

b
> a

c
فإنّ b < c كان إذا أي بعكسترتيبمقاميهما يُرتّبان نفسالبسطفإنهما لكسرين كان إذا •

السابقة. القواعد نطبِّق ثمّ مقاميهما بتوحيد نبدأ مختلفان، مقامان لهما كسرين لمقارنة •

. 1

2
< 3

4
أي 2

4
< 3

4
فإنّ 2 < 3 أنّ بما و 1

2
= 1×2

2×2
= 2

4
: لدينا مقاميهما. بتوحيد نبدأ ، 3

4
و 1

2
الكسرين لمقارنة : مثلاً

تطبیقات
: التعليل مع > أو = ، < الرموز بأحد تمم أ 1

. . . . . . . . لأنّ 1,1

1,11
· · ·1 (د) . . . . . . . . لأنّ 31

31
· · ·1 (ج) . . . . . . . . لأنّ 17
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· · ·1 (ب) . . . . . . . . لأنّ 25

23
· · ·1 (ا)

: المناسب بالرمز أتمم بالوحدة) (المقارنة 2

. 53
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· · · 76

74
أنّ يعني هذا و 53

115
· · ·1 · · · 76

74
إذن لدينا . 76
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· · ·1 فإنّ 76 · · ·74 أنّ بما و 53
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· · ·1 فإنّ 53 · · ·115 أنّ بما

3
: > أو = ، < الرموز بأحد أتمم (1)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ 17
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· · · 19
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(د) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ 19,8
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· · · 18,9
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ 6

5
· · · 7

5
: لدينا (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ 7

5
· · · 7

3
و

. 6

5
· · · 7

3
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5
· · · 7

5
· · · 7

3
: أنّ إذن نستنتج

: تمم أ 4

. 5

7
· · · 17

21
إذن · · ·
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· · · 17

21
: لكن . 5

7
= 5×·· ·

7×·· · =
· · ·
21

(ا)

. 7

6
· · · 6

5
إذن · · ·

30
· · · · · ·
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لكن .6

5
= 6×·· ·

5×·· · =
· · ·
30

و 7

6
= 7×·· ·

6×·· · =
· · ·
30

(ب)

: أتمم تصاعديا. ترتيبا 2

3
و 5

6
؛ 11

12
؛ 3

4
الكسور نرتِّب أنّ نريد 5

2

3
= ·· ·× · · ·

· · ·× · · · =
· · ·
12

و 5

6
= ·· ·× · · ·

· · ·× · · · =
· · ·
12

؛ 11

12
· · · 11

12
؛ 3

4
= ·· ·× · · ·

· · ·× · · · =
· · ·
12

: لدينا

. · · ·· · · <
· · ·
· · · <

· · ·
· · · <

· · ·
· · · أي · · ·

12
< ·· ·
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< ·· ·
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< ·· ·
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1 من 1 صفحۀ
belhocine : https://prof27math.weebly.com/




